3ajava S. [Ipumenenue reopeMbl 00 H3IMEHEHHH KHHETHUYECKOM

JHEPIHH K H3VHCHHIO IBHAKCHHHA MEXaHHYeCKOI CHCTeMbl
Mexanuueckas cHCTEeMa 10/ ACHCTBHEM CHIT THAKECTH NPHXOUT B JIBHIKCHNE U3 COCTOAHMA

MOKOSA, HAMAILHOE MMOJIOMKEHHE CHCTEMBI HOKA3AHO HA cXeMax. YUHTBIBAA TPEHHE CKOJIBKCHHA TEena
| (Bapuantet 1 —3, 5,6, 812, 17 — 23, 28 — 30) 1 cCONpOTHBACHHE KAUCHHMIO TENa 3, KATALETOCH
Oes cxonbikenus (Bapuantst 2, 4, 6 — 9, 11, 13 — 15, 20, 21, 24, 27, 29), npenedperas 1pyramu
CHIAMH  CONPOTHBIACHMA M MACCAMM HHTEH, NPEANoNaraeMblX HEPACTAKUMBIMH, ONPEACIHT
CKOPOCTH Tela | B TOT MOMEHT, KOra HpOHACHHbIE HM HYTh CTAHET PABHLIM S,

O003HaAUYCHHA: My, M2, M3, M4 — Maccesl Ten 1, 2, 3, 4. Kz, r2, K3, r3 — pajguycsl DOJNBILIHX H

MAIbIX OKPYKHOCTEH; I2x, 132 = PAUHYCH HHEPUMH Tel 2 H 3 OTHOCHTEILHO IOPH3OHTAILHBLIX OCEH,
MNPOXOALLMX YEPe3 MX UEHTPhI TAKECTH, o H [} - yIUIbl HAKJIOHA IUIOCKOCTEH K ropusoHty; f —
KOMPPULHEHT TPEHHUA CKONBKEHUSA, O - KOMNPPULIMEHT TPEHHA KauCH IS,

CIUTOUIHBIMHA OJAHOPOAHBIMH LHJIHHIPaMH.

brioku ® KarkW, IS KOTOpPbBIX PaiHYCbl HHCPIHH B Tabauue He YKa3dHbI, CHMHTATh

Haknoumbie YUACTKH HHUTEH Napauic/ibHbl COOTBETCTBYIOMLUHMM HAKITOHHBIM THIOCKOCTAM.

Tabamua 1.
Nepap. [my | my m My R:a [ Ry |l |ise | @ (B S |6, cm | S [Tpumeuanue
KT CM M I'pal
I m | 4m | 1/5m | 4/3Im - - - - |- |60 (0,010 | - 2
2 m [1/2m | 1/3m - - 30 | - (20 |30 |45 |0,22 | 0,20 2
3 m | m |I/I0m | m - - - |- |45 | - |0,10 | - 2
4 m | 2m | 40m m 20 (40 |18 |- |- |- - 1030 | 0,0x | Maccamn smenses AB, BC u
mouryin B npededpenin
5 m | 2m m - 20 15 [I18| - | 60| - | 0,12 - 0,28 | Maccoil soum npeneipeis
3 m | 3m m - - 28 [ - | - |30)|145)|0,10 028 1,5
T m | 2m | 2m - 6 | 25 | 14| - | 30| - - 10,20 2
8 m | 1/2Zm| 1/3m - - 0 | -] - |30|45(0,15)020] 1,75
9 m | 2m 9m - - 30 | -|20)30| - |0,12(025]| 1.5
10 m | 1/dm| 1/4m | 1/5m - - = | =60 - |O10] - 3
11 m | 1/2m| 1/4m - - 30 | - |25|30|45(0,17(1020] 25
12 m | 1/2m| 1/5m m 30 - |20 - |30| - |02 - 2,5
13 m | Im 5m 2m 30 | 20 |26 - [30)] - - 10,24 2
14 m 1'2m| S5m 4dm - 25 = = = - - (.20 2 Micen kn#joro ni 4-x konec
L HAK DN b
15 m | 1/2m[ 4m 1/2m | 20 | 15 (18| - |60 | - - |1025] 1,5
6 |m[11wof v [ o] w | 12]-1-]-1-1] - - | 0,057 | Maccol sounn npencpeds
m I m
17 m | 1/d4m| 1/5m | I/10 | 20 - 15| - |60 - |010| - | 0,16r | Waryn3 pacemarpunar kix
m TOMKH oHOpOIHEIE
Clep e
I8 m | 3m m - 35 15 (32| - |60 | - | 0,15 - 027 | Maccol wosum npeneGpes
19 m| 1/3 | 110 m 24 - |20) - |60 - |O15| - 1.5
m m
20 m| 2m 20m - 20 15 |16 - |30 - |0,10] 020 | 02n Maccamn wensen AB, BC u
mounyan B npenedpen
2] m/| m 2m - 20 | 20 |16 - [30|45]020]0,32 | 1,2
22 | m | 12m| 1/4m | - 20 10 | -] -]60| - 1017 - | 0,1g | Maccoh nomum npencGpens
43 m/| m V10 | 4/5m | 20 - 18| - [ab]| - |QI0] - 1
m
24 m | 3m | 20m - 20 30 |18 - | - | - - | 0,60 | 0,08 | Maccami mensen AB, BC i
moovia B npenedpedis
25 m 1'3ml 1/4m _ 16 2 = = = = - = 0,04 | Maccol pomis npedehpeih
26 1.2 m 1/3m 0N - 200 - - = - = 0.6m Maccsl 0 MOMEHTI HHEPLLHI
m Grokon 2 05 aMHAKONKL
[Liaryn 3 pacomarpilna s Kak
TORKHH OJHOpPOIH LI
ClepeHl
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